

## Blahopřání



S kytičkou květu a dárkem Ti jdeme přát, k Tvým pětasedmdesátinám.  
Dne 24. září oslaví 75 let pan **Josef Fryčar z Bučovic**.  
Do dalších let hodně štěstí, pohodu a hlavně ještě trochu toho zdravíčka přejí manželka Jiřina, dcera Dana s rodinou a syn Petr s rodinou.



Krásných 80 let dne 25. září oslaví pan **Ludvík Navrátil z Moravských Prus**.  
Do dalších let hodně zdraví, spokojenosti a štěstí přeje manželka Marie, synové Luděk a Petr s rodinami a všichni, co Tě mají rádi.

## Vzpomínky



Už 5 let nám chybí náš syn **Ing. Zdeněk Müller**.  
Za tichou vzpomínku děkují rodiče a sestry.



Dne 14. září uplynulo 8 let, co nás navždy opustil pan **Antonín Haška**.  
Kdo jste ho znali, věnujte mu s námi tichou vzpomínku.  
Rodina Haškova.



*Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez Tebe žít, láska však smrti nekončí, v srdcích Tě navždy budeme mít.*  
Dne 17. září 2018 jsme vzpomněli 1. výročí úmrtí mého manžela a našeho tatínka pana **Aloise Koča z Rousínova**.  
S láskou a úctou vzpomíná manželka, syn Jarek a dcera Veronika s manželem Markem.



*Nikdy nejde zapomenout na toho, koho máme rádi, nikdy nejde zapomenout na toho, který nám moc schází.*  
Dne 17. září 2018 to byl rok, co nás opustil náš kamarád a dlouholetý hasič pan **Alois Koch z Rousínova**.  
Stále vzpomínají hasiči z Rousínova.



*Kdo v srdcích žije, neumírá...*  
Dne 17. září 2018 jsme si připomněli 18 let, kdy nás navždy opustil pan **Oldřich Šustek**.  
S láskou stále vzpomínají manželka a děti s rodinami.



Dne 19. září 2018 uplynul rok, co nás navždy opustil náš tatínek, dědeček a pradědeček pan **Josef Wagner z Tučap**.  
Vzpomínají dcery s rodinami.



*Kdo v srdcích žije, neumírá...*  
Dne 19. září uplynulo 12 roků, co nás opustil pan **František Suchomel z Vyškova**.  
Stále vzpomíná celá rodina.



*Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez Tebe žít, láska však smrti nekončí, v srdci Tě navždy budeme mít.*  
Dne 19. září to bylo 30 roků, co nás navždy opustil pan **Bořivoj Poč z Vyškova**.  
Stále vzpomíná dcera Maja a syn Bořivoj.



*Nejdražší na světě je srdce matky, kdo ztratil ji, chudý je, byť by měl největší statky.*  
Dne 19. září 2018 jsme vzpomněli 10. výročí od úmrtí paní **Zdeňky Losmanové z Drnovic**.  
S láskou a úctou stále vzpomíná dcera Zdeňka a syn Jan s rodinami.



*Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.*  
Dnes, 20. září, je to 16 let od úmrtí pana **Františka Klvače z Dědic**.  
S láskou vzpomíná celá rodina.



*Smutný je domov i život bez Tebe.*  
Dne 21. září uplyne 5 let, co nás navždy opustil pan **Josef Šuba z Dědic**.  
Za tichou vzpomínku děkuje manželka a dcera s rodinou.

## Vzpomínky



Dne 21. září uplyne 20 let od úmrtí pana **Františka Korce**.  
Stále vzpomíná manželka a dcery s vnoučaty.



Dne 21. září 2018 vzpomene 5. výročí úmrtí mého přítele **Pepy Fialy z Lulče**.  
Kdo jste ho znali, věnujte mu prosím tichou vzpomínku.  
Dana.



Dne 22. září 2018 by se dožil 60. narozenin náš milovaný syn, tatínek a bratr pan **Zdeněk Srubař**.  
S láskou stále vzpomíná maminka, děti a bratr s rodinou.



*Odešla navěky, zbyla jen vzpomínka, byla ta nejdražší, byla to maminka.*  
Dne 22. září 2018 vzpomene 3. výročí úmrtí paní **Veroniky Patíkové z Vyškova**.  
S láskou vzpomínají manžel, synové, dcera s přítelem a sestra Anna.  
Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.



*Ruku Ti už nepodáme, abychom Ti mohli k narozeninám přát. Jen kytičku Ti na hrob dáme a na Tebe budeme stále vzpomínat.*  
Dne 22. září 2018 by oslavil své 81. narozeniny pan **František Valach z Vyškova**.  
S láskou stále vzpomínají manželka a děti s rodinami.



*Za všechno velký dík. Za lásku, jaká byla, za život, jaký byl.*  
Dne 22. září vzpomene 4. výročí úmrtí pana **Zdeňka Césara**.  
Za tichou vzpomínku na mého manžela děkuje manželka Heda s rodinou.



*Ruku Ti už nepodáme, abychom Ti mohli k narozeninám přát. Jen kytičku Ti na hrob dáme a na Tebe budeme stále vzpomínat.*  
Blíží se sobota 22. září, kdy by se naše maminka a babička paní **Květoslava Hladůvková**, dožila 86 let.  
S láskou v srdci na ni stále vzpomíná dcera Jaroslava a vnuci Martin a Jirka.  
Kdo jste ji měli rádi, zavzpomínejte s námi.



*V životě se loučíme mnohokrát, s maminkou jenom jednou. Kdybychom si oči vyplakali, její se již neohlédnou.*  
Dne 25. září 2018 uplyne 10 let ode dne, co zemřela paní **Věra Slezáková**.  
S láskou vzpomínáme.  
Za celou rodinu dcera Jana.



Dne 25. září 2018 vzpomene 12 roků od úmrtí pana **Václava Lancingra z Vyškova**.  
Za tichou vzpomínku děkuje manželka s rodinou.  
Dne 21. října by se dožil 77 let.



*Čas ubíhá a nevrací co vzal, jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají dál.*  
Dne 25. září by oslavil 80 let pan **Zdeněk Pospíšil**.  
Dne 28. září vzpomene 8 let, kdy nás navždy opustil.  
Za tichou vzpomínku s námi děkuje všem manželka a synové s rodinami.



*Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez Tebe žít, láska však smrti nekončí, v srdci Tě navždy budeme mít.*  
Dne 25. září 2018 to bude 16 roků, co nás navždy opustil pan **Lubomír Fleissig z Rychtářova**.  
Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.  
Za tichou vzpomínku děkují maminka Marie a sestra Dáša s rodinou.



*Čas plyne a roky ubíhají, na Tebe však krásné vzpomínky zůstávají. Kytičku květu na hrob Ti dáme, svíci zapálíme a na Tebe zavzpomínáme.*  
Dne 26. září 2018 to bude 6 roků, kdy nás bez slůvka rozloučení opustila družka, maminka, babička a prababička paní **Jiřina Hutařová z Kučerova**.  
S láskou a úctou vzpomíná druh Oldřich s rodinou.

## Poděkování

V sobotu 15. září 2018 se uskutečnilo setkání rodáků obce Vážany a 90. výročí Sokolovny Vážany. Touto cestou chci vyslovit veliký dík celému realizačnímu týmu a všem, kteří se na přípravě podíleli. Vázanší rodáci i ostatní hosté, kteří se setkání zúčastnili, nešetřili chválou na bezchybnou organizaci setkání.  
Díky, díky Vám všem.

## Opustili nás

<b>František Klusal</b> (1956), Saratice	† 10. 9.
<b>Josefa Voznicová</b> (1923), Kloboučky	† 10. 9.
<b>Jan Kachlík</b> (1927), Dražovice	† 11. 9.
<b>Jan Frank</b> (1945), Račice	† 12. 9.
<b>Božena Taušová</b> (1924), Vyškov	† 12. 9.
<b>Václav Machálek</b> (1941), Rousínov	† 12. 9.
<b>Alois Měřínský</b> (1950), Vyškov	† 13. 9.
<b>Milan Grmela</b> (1954), Luleč	† 13. 9.
<b>Zdenka Gottvaldová</b> (1931), Vyškov	† 14. 9.
<b>Milan Stehlík</b> (1946), Slavkov u Brna	† 14. 9.
<b>Ludmila Růžičková</b> (1938), Snovídky	† 14. 9.
<b>Arnošt Doležal</b> (1927), Křenovice	† 15. 9.
<b>Jaroslava Novotná</b> (1943), Ivanovice na Hané	† 15. 9.
<b>Jana Seberová</b> (1960), Vyškov	† 16. 9.
<b>Roman Černý</b> (1970), Vyškov	† 16. 9.
<b>Vlasta Drnovská</b> (1946), Drnovice	† 17. 9.
<b>Jiří Bohuslav</b> (1956), Moravské Málkovic	† 17. 9.
<b>Karel Losman</b> (1941), Vyškov	† 17. 9.



## Dana Hyláková bojovala na MS v Austrálii v triatlonu

A vedla si fantasticky. Vybojovala ve sprintu v neuvěřitelné konkurenci 17. místo.

Tady je pro vás od Dany přímá reportáž, jak závod viděla ona: „Jsem moc spokojená, protože sprint není moje distance a mezi Australankami a Američankami, které jsou plavkyně, jsem vylezla z vody 43. Na kole a běhu jsem jich 26 předjela. Sama jsem byla z výsledků překvapená, protože jsem si na začátku řekla, že když budu do 20. místa, že to bude dobrý. Výsledný čas byl nejlepší ze všech sprintů, co dávám v Česku, dokonce, když odpocítám dlouhá depa, 2,5 minuty, tak jsem se zlepšila o 8-10 minut.“

### V neděli se pak postavila na start standard triatlonu

A opět si vedla výborně i přes zánět nosohltanu došla na 26. místě z 67 startujících žen v její kategorii, což je neskutečné číslo.

Zde je opět její pohled na závod: „Čas o trochu horší než jsem si předsevzala, ale to jsem

nevěděla, jaké tu budou přírodní podmínky. Foukal silný vítr od moře a my jeli podél pláže. Takže i ve vodě byly vlny, ale plavání jsem zvládla podle času. Přesto jsem v konkurenci domácích a opět Američanek a Novozélandek, vylezla z vody na 55.-60. místě. Kolo mi i přes ten vítr sedlo, ale na 5 km jsem při otočce najela na obal z iontáku, ustředilo mi přední kolo a spadla jsem. Narazila jsem si pravou kyčel, loket a koleno, ale pokračovala jsem dál, protože našťásti to přehazovačka vydržela. V rychlosti mě to neomezovalo a předjížděla jsem dál své soupeřky. Do běhu jsem šla trochu s obavou, co koleno, ale bylo o. k. Doběhla jsem v čase 2:36,33 hod. Ani jsem nevěřila, že to za těch podmínek dám pod 2:40 hod.“

Neskutečné výsledky. Letos má Dana skvělou sezonu. Teď ji čeká zasloužený odpocinek, který už zahájila hned po závodech užíváním krásy fauny a flóry Austrálie.

**Zdeněk Smutný**

## Zastřešení autobusového nádraží se o rok odsouvá

**Jeich závazek trvá, se zásadní přestavbou počítají. Ovšem nabídky výrazně převyšily odhadovaný rozpočet. Projekt tak prochází revizí. Tak se dá ve stručnosti shrnout aktuální stav plánované rekonstrukce vyšovského autobusového nádraží. Stavební práce za desítky milionů korun se z původního letošního přesouvají na příští léto.**

Ředitel společnosti KRODOS SERVIS, a. s., která autobusové nádraží provozuje, Petr Lhotský připomněl i to, že se protáhlo samotné stavební řízení. „Zásadní překážkou ovšem byla soutěž. Vzhledem k časové tísni nebyl dostatečný prostor pro výběrové řízení, kdy se spousta firem odhlásila s tím, že již měly harmonogramy prací pro rok 2018,“ zmínil Lhotský.

Navíc nabídka byla nakonec vyšší než předpokládaná hodnota. Dlouho plánovaná kompletní přestavba se tak ještě o rok odsouvá. „Nabízená cena pro nás byla nepřijatelná. Snažíme se projekt upravit, výběrové řízení vypíšeme ještě letos. Do konce letošního roku bychom tak rádi znali vítěznou firmu. Ta stavbu zařadí do svého plánu na příští rok. Stále nám jde o to, aby stěžejní práce proběhly během prázdninových měsíců,“ prohlásil ředitel společnosti.

Cestující budou mít po rekonstrukci k dispozici daleko větší užitnou hodnotu. Počítá se se čtyřmi ostrůvky, na každém budou tři odjezdová stání. Na ostrůvcích vzniknou lokální přístřešky, v hlavní hale počítají zástupci společnosti s větší

čekárnou. „V plánu je také pronajimatelný komerční prostor, ve kterém mají být služby pro cestující veřejnost, například občerstvení,“ nastínil ředitel Lhotský.

Denně se na nádraží podle jeho slov pohybuje téměř 10 tisíc lidí a odbavuje zhruba 320 spojů. I proto vedení Vyškova rekonstrukci vítá. „Několikrát jsme se se zástupci společnosti sešli. Jde sice o soukromou investici firmy KRODOS SERVIS, zlepšení komfortu cestujících ale samozřejmě vítáme,“ řekl vyšovský starosta Karel Goldemund.

Připustil, že plánování nejrůznějších investic je stále obtížnější. „Mimo jiné i díky kvalitnímu plánování městských investic dosahujeme dlouhodobě výborných hospodářských výsledků. Bohužel praxe poslední doby je taková, že trh je přesycený, všude se staví a ceny se šplhají výrazně nahoru, což je velký problém. Nabídky bývají od dvacet i třicet procent vyšší než předpokládaná hodnota, ač zamýšlenou investici pečlivě plánujeme. Krokům společnosti proto rozumím,“ zdůraznil starosta Goldemund. **(mko)**